
окрашивание должно появляться от прибавления не более 0,1 мл 0,01 М 

раствора натрия гидроксида. 

Хлориды. Не более 0,004 % (ОФС «Хлориды»). К 5 мл раствора, 

полученного в испытании «Прозрачность раствора», прибавляют 5 мл воды. 

Тяжёлые металлы. Не более 0,0005 % (ОФС «Тяжёлые металлы»). 

Для определения используют 10 мл раствора, полученного в испытании 

«Прозрачность раствора». 

Железо. Не более 0,002 % (ОФС «Железо»). 1,5 г субстанции 

растворяют в воде и доводят водой до 10 мл. 

Марганец. 1,25 г субстанции растворяют в 5 мл воды, прибавляют 

0,5 мл серной кислоты концентрированной, 0,2 мл 0,1 М раствора серебра 

нитрата и нагревают до кипения. Прибавляют 2 мл 20 % раствора аммония 

персульфата и снова нагревают до кипения. 

Проводят контрольный опыт с 5 мл воды и теми же реактивами. 

Оба раствора охлаждают и переносят в одинаковые пробирки. В 

пробирку с контрольным опытом прибавляют из микробюретки 0,01 М 

раствор калия перманганата до тех пор, пока окраска не сравняется с 

окраской испытуемого раствора. Сравнение окрасок проводят на белом фоне 

по оси пробирок. 

1 мл 0,01 М раствора калия перманганата соответствует 0,11 мг 

марганца, которого в субстанции должно быть не более 0,004 %. 

Если субстанция предназначена для производства лекарственных 

препаратов для парентерального применения, используют раствор сравнения 

без прибавления 0,01 М раствора калия перманганата; в такой субстанции 

марганца не должно быть. 

Мышьяк. Не более 0,0002 % (ОФС «Мышьяк»). Для определения 

используют 0,25 г субстанции. 

Потеря в массе при прокаливании. От 48,0 до 52,0 % (ОФС «Потеря 

в массе при высушивании»). Около 1,0 г (точная навеска) субстанции сушат в 
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